

П Р Е М Ь Е Р Ы

ДВОЙНОЙ ПРАЗДНИК

«Красный факел» показал свою новую работу — спектакль «Не беспокойся, мама!» по пьесе Н. Думбадзе. «Лирическая драма» — так определили его жанр авторы постановки режиссер народный артист РСФСР В. Кузьмин и художник Р. Акопов. Это рассказ о современной молодежи, о детях и отцах. Герои спектакля размышляют и спорят о том, что есть сыновний долг перед Родиной, истинная любовь и доброта. Национальный колорит пьесы Думбадзе не лишает эти проблемы их «общечеловеческого» звучания.

Первый премьерный спектакль совпал в театре еще с одним событием: шестидесятилетним юбилеем и сорокалетием творческой деятельности ветерана краснофакельской сцены заслуженного артиста РСФСР Вадима Владимировича Лиотвейзена. Приветствовать юбиляра пришли многочисленные гости — представители партийных, советских, профсоюзных органов, предприятий города, коллеги из других театров, театральные герои (их «воспроизвели» молодые краснофакельцы). Тепло и остроумно поздравили своего многолетнего режиссера и наставника артисты народного театра при Доме культуры имени Ефремова.

* * *

На снимке: В. В. Лиотвейзен — дядя Ваню в спектакле «Не беспокойся, мама!».

Фото Н. Соничевой.

